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Európai Szociális Alap, 2014—2020-as Emberi Erőforrás-fejlesztési Operatív 
Program
2. Prioritási tengely – A fiatalok helyzetének javítása a NEET-fiatalok
kategóriában
Specifikus célkitűzés 2.1.  – Az Állami Foglalkoztatási Szolgálatnál nyilván-
tartott, támogatható régiókban élő, 16–29 év közötti munka nélküli, NEET-fia-
talok foglalkoztatásának növelése
Specifikus célkitűzés 2.1. – A készségek szintjének javítása, többek között a 
támogatható régiókban lakó, 16–29 éves, az Állami Foglalkoztatási Szolgá-
latnál nyilvántartott NEET-fiatalok nem formális és informális rendszerében 
megszerzett készségek felmérése és tanúsítása révén
Projekt AID4NEETs, ID 150769

SAJTÓKÖZLEMÉNY
AID4NEETs az ötlettől a projekthez, az EREDMÉNYhez! 

Az OTP Consulting Romania Kft., mint kedvezményezett, a Bákó Megyei Munka-
erőelosztó Ügynökséggel, mint 1. partnerrel és a Kovászna Megyei Munkaerő-el-
osztó Ügynökséggel, mint 2. partnerrel partnerségben a 2021. szeptember 2. és 
2023. szeptember 1. közötti időszakban valósítja meg az AID4NEETs projektet (ID 
150769). A projekt az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg, 
a 2014–2020-as Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program, 2. prioritási ten-
gely (A fiatalok helyzetének javítása a NEET-fiatalok kategóriában), 2.1. és 2.2. 
specifikus célkitűzések keretében. Az AID4NEETs egy olyan program, amely a 
NEET-fiatalokat, azaz azokat a 16–29 év közötti személyeket karolja fel, akik 
nem vesznek részt képzéseken, nem részesei semmilyen oktatási formának. 
lași, Bákó, Suceava, Botoșani, Neamț és Vaslui (északkeleti régió), valamint 
Fehér, Brassó, Kovászna, Hargita, Maros és Szeben (a középső régióban) me-
gyéket célozzák meg, azzal a céllal, hogy szakképzéseket és vállalkozói tanfo-
lyamokat kínáljanak az érdeklődő fiatalok számára.
Az AID4NEETs (https://aid4neets.ro/concurs-planuri-de-afaceri) pályázat 
keretében az Európai Unió vissza nem térítendő támogatása révén, amely a 
Jövő a NEET-fiataloknak II célkitűzés részeként valósul meg de minimis tá-
mogatások által, 29 fiatal üzleti terve nyert finanszírozást. Jelenleg az üzleti 
tervek életbe ültetése zajlik, a kedvezményezettek megvalósítják a támoga-
tást elnyert terveket.
Az AID4NEETs projekt lezárultáig 1051, 16 és 29 év közötti NEET-fiatal fog ré-
szesülni célcsoporti azonosításban és regisztrációban, 784 NEET-fiatal szak-
képesítésben (a 2 északkeleti és középső régió munkaerőpiacán szükséges 
foglalkozások), közvetítésben. Az 1051 NEET-fiatal vállalkozói támogatásban 
részesül annak érdekében, hogy beilleszkedjen a munkaerőpiacra.
267 NEET-fiatal vállalkozói lehetőséget kapott, a 30 legjobb üzleti terv kivá-
lasztásával: minden kiválasztott vállalkozás 25 000 eurós vissza nem térí-
tendő támogatásban részesül, azzal a kötelezettséggel, hogy legkevesebb 18 
hónapig működjön, és legalább 1 munkahelyet hozzon létre.

Kiegészítő információk
A projekt általános célja,  hogy integrált és személyre szabott tájékoztatási, 
minősítési, közvetítési és vállalkozói intézkedéscsomagot hozzon létre az 
északkeleti és a középső régióban levő 1051, 16–29 év közötti munkanélküli 
NEET-fiatal körében, foglalkoztatási arányuk növelése, valamint a munkaerő 
fenntartható és minőségi foglalkoztatásának biztosítása érdekében a két ré-
gióban. A projekt összértéke 16 195 414,19 lej (3 322 068,10 euró).
Részletekért és további információkért látogasson el a projekt weboldalára: 
www.aid4neets.ro, az AID4NEETs Facebook-oldalra, vagy lépjen kapcsolatba 
az alábbi kapcsolattartó személyekkel: 
OTP Consulting Romania: Kapcsolattartó személy: Miklós István,
tel.: 0755-000337, e-mail: istvan.miklos@otpconsulting.ro
Bákó Megyei Munkaerő-elhelyezéső Ügynökség (Agenția Județeană de 
Ocupare a Forței de Muncă Bacău): Kapcsolattartó személy: Octavian Țicău, 
tel.: 0745-013343, e-mail: octavian.ticau.bc@anofm.gov.ro
Kovászna Megyei Munkaerő-elhelyező Ügynökség (Agenția Județeană de 
Ocupare a Forței de Muncă Covasna): Kapcsolattartó személy: Kelemen 
Tibor, tel.: 0788-327020, e-mail: tibor.kelemen.cv@anofm.gov.ro
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Ismét elmaradt a teniszszövetség tisztújító közgyűlése
Másodjára is elmaradt a Román Teniszszövetség tisztújító közgyű-
lése, miután nem volt jelen elég tag az érvényes szavazáshoz. Az 
elnökválasztást először október 27-én tartották, akkor 46 klubve-
zető vett részt, második nekifutásra, tegnap már csak 24 megbízott 
jelent meg a küldöttgyűlésen. Ahhoz, hogy érvényes legyen a sza-
vazás a 421 tag közül legalább 281-nek kellene részt vennie. George 
Cosac, aki Ion Țiriac tavalyi lemondása óta megbízott elnökként 
irányítja a szervezetet, újabb mandátumért száll majd harcba. 
Mellette Dumitru Hărădău, Tudor Napoleon Spartacus Iacov, Răz-
van Itu és Mihai Rusu pályáznak a vezetői tisztségre. A következő 
közgyűlést harminc napon belül írják ki, és akkor már a jelenlévők 
számától függetlenül megtarthatják a választásokat.
 
Felmentették Neymart a korrupciós vádak alól
Felmentette a korrupció és csalás vádja alól Neymar brazil 
válogatott labdarúgót a spanyol bíróság abban az ügyben, amely 
a játékosnak a 2013-as, az FC Barcelonához igazolása körüli tisz-
tázatlan pénzügyek miatt indult – számolt be az MTI. A „Neymar 
2” néven elhíresült ügy kimenetele nem volt váratlan, miután 
október végén az ügyészség bizonyíték hiányában ejtette a váda-
kat a Paris Saint-Germain játékosával szemben, akire eredetileg 
kétéves börtönt és 10 millió eurós pénzbüntetést kért – miután 
hét évvel ezelőtt, a játékjogát részben birtokló brazil befektetési 
csoport azt állította, kevesebb pénzt kapott, mint amennyi jogo-
san járt volna az átigazolásért. Neymar mellett vádlott volt az FC 
Barcelona két korábbi elnöke, Josep Maria Bartomeu és Sandro 
Rosell is, akiket szintén felmentettek.

HATODIK VB-FINÁLÉJÁRA KÉSZÜLHET AZ ARGENTIN LABDARÚGÓ-VÁLOGATOTT

Messiék döntőbe jutottak

Döntőbe jutott a Lionel 
Messivel felálló argentin 
labdarúgó-válogatott a 
katari világbajnokságon. 
A futballtörténelem legtöbb 
vébégólt szerző argentin 
játékosává vált aranylabdás 
klasszis vasárnapi szereplé-
sével további csúcsdöntést 
ünnepelhet.

 » VÁSÁRHELYI-NYEMEC RÉKA 

A rgentína lett a katari lab-
darúgó-világbajnokság 
első döntőse, miután 

kedd este 3-0-ra legyőzte a négy 
évvel ezelőtti vb-ezüstérmes 
Horvátországot. A találkozó 
legjobbjának Lionel Messit vá-
lasztották, ami nem véletlen, 
hiszen a dél-amerikaiak 35 éves 
klasszisa góllal és gólpasszal já-
rult hozzá a sikerhez. Az argen-
tin csapatkapitány találatával 
megdöntötte Gabriel Batistuta 
rekordját, tizenegyedik vébégól-
ját szerezve hazája történetének 
vb-gólkirálya lett az örökrang-
listán. Ezen gólokból eddig ötöt 
szerzett az idei seregszemlén, 
a kieséses szakaszban minden 
egyes összecsapáson betalált az 
ellenfél hálójába. Emellett asz-
szisztokkal is hozzájárult csapa-
ta sikeréhez, immár az ötödik vé-
béjén tette ezt, ami egyedülálló 
a futballvébék történetében. Ko-
rábban Pelé, Grze gorz Lato, Di-
ego Maradona és David Becham 
három különböző vb-n jegyeztek 

gólpasszt. Messi viszont pálya-
futása 25. vb-meccsén lépett pá-
lyára, amivel beérte az örökrang-
lista élén Lothar Matthaeust, és 
amennyiben a hétvégi fi náléban 
is játszani fog, úgy meg is dönti 
a német csúcsát. „Ez az utolsó 
világbajnokságom. Lenyűgöző, 
hogy végül döntőt játszhatok. 
Remélhetőleg ezúttal másképp 
végződik a dolog” – utalt arra 
Messi, hogy 2014-ben a néme-
tekkel szemben  a fi nálét 1-0-ra 
elveszítette csapatával. Optimiz-
musa ugyanakkor töretlen, mert 
szerinte csapatuk nagyon intelli-
gens, tudják, hogyan oldják meg 
a találkozóikon kialakult hely-
zeteket. „Scaloni megmondta. 
Ő tudja, hogyan kell szenvedni, 
amikor szenvedni kell, leolvas-
sa a meccseket, tudja mikor kell 
nyomást gyakorolni, és mikor 
kell hátrébb húzódni. Nagyon jó 
edző, aki nem bíz semmit sem 
a véletlenre” – méltatta Lionel 
Scaloni szövetségi kapitányt 
Messi. Scaloni – aki 44 évesként 
a katari seregszemle legfi atalabb 
szakvezetője – a maga rendjén 
aranylabdás sztárjátékosát di-
csérte, mert mint mondta, „nem 
kétséges, hogy Messi a futballtör-
ténelem legjobbja”. „Talán úgy 
tűnik, ezt azért mondjuk, mert 
argentinok vagyunk, de minden 
egyes pillanatban, amikor ját-
szik, valami történik. Kiváltság 
számunkra, hogy világoskék-fe-
hérben játszik” – fogalmazott.

Messi mellett viszont Julián 
Alvarez is emlékezetessé tette a 
mérkőzést, a mindössze 22 éves 

csatár ugyanis Maradonára em-
lékeztető cselezésekkel szerzett 
gólt a horvátok ellen. Összesen 
amúgy kétszer talált be az ellen-
fél hálójába, így alakult ki kedd 
este a háromgólos különbség – 
ekkora különbséggel európai vá-
logatott 1958 óta nem szenvedett 
vereséget.

A horvátok kiesésével eldőlt, 
nem ismétlődik meg a négy év-
vel ezelőtti döntő, függetlenül 
attól, hogy lapzártánk után ki 
nyerte a Franciaország–Marokkó 
elődöntőt. Scaloninak nem volt 
preferenciája leendő ellenfelére 
nézve. „Mindegy, ki lesz. Mind-
két válogatott jó, megérdemelten 
jutottak a legjobb négy közé” – 
mondta.

A katari labdarúgó-világbaj-
nokság döntője vasárnap 17 
órakor kezdődik. Előtte szom-
baton, ugyancsak 17 órától a 
bronzmeccset rendezik. A hor-
vátok nyilván csalódottak, 37 
éves klasszisuk, Luka Modric 
szerint a Daniele Orsato neve 
által fémjelzett játékvezetés pe-
dig a torna egyik leggyengébbje 
volt. Elismerte viszont, hogy az 
argentinok nem a bíráskodás mi-
att nyertek. „Jobbak voltak, meg-
érdemelten nyertek. Remélem, 
Messi nyeri ezt a vébét. Ő a fut-
balltörténelem legjobb játékosa, 
megérdemelné” – mondta Mor-
dic. Argentína 1930, 1978, 1986, 
1990 és 2014 után hatodik vébé-
döntőjére készül, és persze arra, 
hogy a ’78-as és a ’86-os sikerük 
után most ismét elhódítsák az 
áhított serleget.

Szabó Szebasztián harmadik 
lett 50 pillangón a melbour-

ne-i rövidpályás világbajnoksá-
gon. A magyarországi sportoló a 
szám középdöntőjében egyedü-
liként törte fel a 22 másodperces 
határt, és bár ez sikerült neki a 

fi náléban is, ketten nála is gyor-
sabbak voltak. A brazil Nicholas 
Santos, akivel társbérletben Sza-
bó a világcsúcsot (21.75) is tartja, 
42 évesen képes volt megvédeni 
a címét – és igazán méltó mó-
don búcsúzott, azt ugyanis már 

előzetesen bejelentette, hogy a 
világbajnokság lesz az utolsó ver-
senye. Az ezüstérmet a svájci Noe 
Ponti szerezte meg. A román Da-
vid Popovici 100 méter gyorson 
ma 10.42-től a döntőben úszhat. 
(Zátyi Tibor)

Szabó Szebasztián bronzérmet úszott a vb-n
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Nyerő páros. Messi (balra) és Alvarez (jobbra) góljai vb-döntőbe jutást értek


